CERTIFICACION NÚM. 21 (2019-2020)

Yo, Mayra M. Flores Santos, Oficial Ejecutivo de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Carolina, CERTIFICO QUE:

La Junta Administrativa, en reunión ordinaria celebrada el día 21 de enero de 2020, aprobó la **PERMANENCIA NO DOCENTE A LA SRA. NYDIA A RODRIGUEZ CRUZ,** como Oficial Pagador I, adscrito a la Oficina de Pagaduría.

Esta permanencia es efectiva al 11 de diciembre de 2019.

Junta Administrativa

Y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente en Carolina, Puerto Rico, hoy veinticuatro de enero del dos mil veinte.

Mayra Flores Santos Oficial Ejecutivo Junta Administrativa

CERTIFICO CORRECTO

Dra. Trinidad Fernandez-Miranda

Presidenta Interina de la Junta Administrativa

nbm

PO Box 4800 Carolina, Puerto Ricc 00984-4800 787-257-0000, Exts. 4602, 4603 Fax 787-750-7940 www.uprc.edu